

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 118 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. május 26. Csütörtök

A csehek pánikszerűen készülődnek

Henlein elhagyta Prágát

Újabb összetűzések történtek

A varsói lapok prágai jelentéseikben beszámolnak Csehországnak a német határ mentén végrehajtott erős katonai előkészületeiről.

A Kurjer Czerwonni jelenti hogy a határon át a gépkocsi és gyalogos forgalom még mindig teljesen el van zárva. Csehszlovákiában a vonatok több órás késéssel közlekednek. Az utak nagyrészt torlásokkal zárták el. G und határközségben a csehek még a villanyáramot is kikapcsolták úgy, hogy a város német része a pályaudvar előtt is világitás nélkül van.

A hadügyminiszter további tartalékosok behívását is elrendelte. Prágában továbbra is pánikhoz hasonlít a hangulat. A lakosság kivieszi betétjeit a bankokból. Egy másik lap rámutat arra, hogy a határépitési helyeken lövészárkok és drótsóvények láthatók, az utkereszteződéseken és hidak közelében a cseh politikai szervezetek tábori felszerelési osztagait helyezték el. Prágában a házak tetéjén nehéz gépuskákat és légelhárító ágyukat helyeztek el.

Prágából jelentik a Német Távirati Irodának: Eicholz szudétánémet képviselőt, aki a brüxi városháza előtt elhaladva egyik ismerőst a német üdvözléssel köszöntötte, tetteg bántalmazták. A támadás ugyanakkor történt, mikor dr Füssl szudétánémet megbízott tájékoztatta dr Sobotka kerületi biztost a legutóbbi eseményekről.

A német képviselő elleni támadásról kiadott hivatalos rendőri jelentés szerint a támadás után nagyobb csoportosulás támadt, melyet azonban hamarosan szétoszlattott a rendőrség. Két embert letartóztattak. A képviselő támadó ellen eljárás indult.

Szudéta németkörök véleménye szerint Henlein Konrád és Hodzsa miniszterelnök hétfői megbeszélése nem hozta meg a várt enyhülést. A szudétánémet vidékek különböző részeiből, különösen pedig a határvidékről újabb összetűzésekről érkeznek jelentések.

Csehszlovák részről kedden is

megecsitették a határzárát, a vám-tisztviselők helyére mindenhol katonák és tartalékosok érkeztek.

Henlein Konrád a keddre virradó éjszaka, közvetlenül azután, hogy befejezte Hodzsa miniszterelnökkel folytatott több mint négyórás tanácskozását, ismét elutazott Prágából, ami azonban nem jelenti a tárgyalások megszakadását a kormány és a szudétánémet

párt között. Miután Henlein Konrád közölte Hodzsa miniszterelnökkel a szudétánémet párt alapvető követeléseit, a részletekre vonatkozóan a további tárgyalásokat a párt részéről a parlamenti képviselő vezetői folytatják a miniszterelnökkel.

Hodzsa miniszterelnök kedden

részletes jelentést tett Henlein Konráddal folytatott tárgyalásairól a politikai miniszterek bizottságának amely már három napja permanenciában ülészik. A bizottság behatóan megvitatta a miniszterelnök jelentését és megállapította, hogy milyen elvek alapján folytassák a nemzetiségi kérdések megoldására irányuló tárgyalásokat,

Betegsége miatti elkeseredésében felakasztotta magát egy debreceni kőmivessegéd

Tragikus öngyilkosság történt tegnap délután Debrecenben. Egy fiatal kőmivessegéd betegsége miatt elkeseredésében felakasztotta magát, s mire tettét felfedezték, már halott volt.

Barca László 25 éves Jósika uca 2 szám alatti kőmivessegéd már hosszabb ideje súlyos betegségben szenved s ez oly nagy mértékben elkesesítette, hogy büs-

komorságba esett. Szülei próbálták vizsgáltatni, de eredménytelenül. Tegnap délen ebéd után elűnt s szüleinek gyanus lett hosszabb távollmaradása; keresni kezdték s így akadtak rá a ház padlásán. Egy gerendára akasztotta fel magát, — levágták, orvost hívtak, aki mesterséges légzéssel próbálkozott, de eredménytelenül.

Az öngyilkosságról értesítették

a debreceni rendőrséget, ahonnan bizottság szállt ki a helyszínre. A lefolytatott vizsgálat során megállapítást nyert, hogy a holttesten külsérelmi nyomok nincsenek, s így bűncselekmény nem történt. A rendőrség a vizsgálat befejezése után jelentette az öngyilkosságot a debreceni ügyészségnek, — ahol a temetési engedélyt, tekintettel arra, hogy bűncselekmény nem történt, — kiadták.

Gyanus gyermekhalál

A hajduböszörményi csendőrség telefonon jelentette ma a debreceni ügyészségnek, hogy Gyulai László ottani lakos két hónapos kisfiú tegnap reggelre hirtelen meghalt.

A két hónapos gyermek szülei nem voltak odshaza s a gyermeket egy 20 éves teány gondjaira bízták. Tegnap reggelre a kéthónapos csecsemő meghalt anélkül, hogy beteg lett volna. A halál kör-

rülményei gondatlanságra adnak gyanút.

A jelentés vétele után az ügyészség indítványozta a vizsgálóbíró ságnak a csecsemő holttestének felboncolását és a helyszíni vizsgálatot. A vizsgálóbíró ezt el is rendelte, ma délután fog a vizsgálóbíró a törvényszéki orvosszakértővel együtt kiutazni Hajduböszörménybe a boncolás megejtése és a vizsgálat lefolyása miatt.

Romániában halálbüntetés jár a politikai merényletekért

A minisztertanács kedden este elhatározta, hogy halálbüntetést fog-

nak alkalmazni az alkotmány 15. cikkelyének második szakaszában

foglalt alábbi bűncselekmények elkövetőire: Az uralkodó személye a királyi család tagjai, külföldi államfők elleni merényletek, a legfőbb állami méltóságok ellen állami szolgálatukkal kapcsolatosan elkövetett merényletek, nemkülönben a rablógyilkosság és politikai gyilkosságok.

A halálbüntetés a kormány új elhatározásának a hivatalos lapban való megjelenésétől számított egy évig marad érvényben.

Kenyeres-Kaufmann büntetése

A Kuria Loyzell-tanácsa kedden tárgyalta Kenyeres-Kaufmann Miklós bűnperét. Az elsőfoku bíróságok ítéletét — hathónapi fogház. A Kuria is helybenhagyta,



Tripolisban az olasz király és császár folytatta a város és az olasz uralom alatt létesült közművek megtekintését. Azután a nagyarányú új fasiszta-otthont tekintette meg. Az uralkodót a lakosság mindenütt lelkesen ünnepli.

Miron Cristea patriárka, román miniszterelnök hétfőn este Lengyelországból visszautazott Bukarestbe.

Az Alilly-foknál hétfőn egy katonai repülőgép a tengerbe zuhant. Azt hiszik, hogy a párizsi légi támaszponthoz tartozott, Havréből azonnal vizirepülőgépet küldtek ki a felkutatására.

Gyermeke fejlődésére áldást jelent a nagyerdői városi fürdő jódos, brómos, sós hévize.

Az amerikai tót küldöttség fogadására Gdyniába utazó tót bizottság tagjai Varsóba érkeztek. A tót küldöttséget Varsóban ünnepélyesen fogadták.

A washingtoni képviselőház 322 szavazattal 73 szavazat ellenében elhatározta, hogy nyomban tárgyalni fogja a munkaidő és a munkabér szabályozásáról szóló törvényjavaslatot, amelyet Roosevelt elnök helyeselt. Mint ismert, a házszabálybizottság három héttel ezelőtt nem volt hajlandó a javaslatot a képviselőház elé terjeszteni. A mostani határozat folytán a javaslat a bizottság megkerülésével kerül a teljes ülés elé.

Gráci jelentés szerint a Mura áradása következtében háromlakóházat még mindig víz vesz körül. A lakóházakban elzárt 22 ember megmentésére most repülőgépeket küldtek ki.

A stromboli tűzhányó hirtelen élénk működésbe lépett, Heves robbanások után hamueső és lávafolyam zudult alá. Földlökések azonban nem voltak érezhetők és sem emberélet nem esett áldozatul, sem anyagi kár nem történt.

VIGSZINHAZ MOZGO

Táncos, zenés amerikai vigjáték:

Farsangi álom

Eőszereplők:
Alice Faye és George Murhpy.
Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

A magyarság száma

Csonkamagyarországon 8.4 millió, Ausztriában és Csehországban Szerbiában. Romániában 3.7 millió, összesen 12.100.000 magyar él. A dunavölgy uralkodó nemzetiségei között a 14 millió román-ság után a második helyen állunk számbelileg. Az összes délszlávok száma csak annyi, mint a miénk, a szerbeké alig 7 millió, a csehek dunavölgyi száma 7.5 millió. Ezek

a számok azt mutatják, hogy nekünk a Duna völgyében csak követelni valónk lehet. Ha pedig az egész földkerekséget számítjuk, a milliárdnyi amerikai és egyéb országbeli magyart, akkor elmondhatjuk, hogy közel 14 milliós lélekszámunkkal nemesek a Duna völgyében, de az egész földön sem vagyunk utolsók!

Nagy kínai győzelem

A kínai csapatok elfoglalták Paotingne, Hopei tartomány régebbi fővárosának déli részét. A csata folyik. Egy másik kínai hadoszlop Cangesou ellen vonul, 75 kilométerrel Tiencintől délre. Sangháj és Nanking környékén igen élénk tevékenységet fejtenek ki a kínai gerilla-csapatok.

A kínai hadvezetőség tervei szerint azok a kínai csapatok, amelyek kiürítették Szincsaufut, most visszaszorítottak több japán csapatot a lungháji vasútvonal különböző pontjain. A kínaiak hadijelentése szerint Kueitehtől keletre a kínai csapatok megfutamították a tizenegyedik japán hadosztályt.

A kínai lapok kedden első oldalon azt a meg nem erősített hírt közölték, hogy kínai csapatok visszafoglalták Szincsaufut.

Hszinkingből érkező jelentés szerint Mandzsu kormányza a szovjethatóságoknál erőlyesen tiltakozott a szovjetlovasság által Kirin tartomány határán elkövetett határsértés ellen. A jegyzék szerint a szovjetlovasság behatoltak Mandzsu területeire és megütözték a mandzsuriai határőrséggel.

Folyik a háború Mexikóban

Hivatalos közlés szerint a zendülőkkel Rioverde és Puente Manuel közelében folytak le véres csatározások. San Luis Potosi jelentés szerint a harcokban elesett Cedillo Hippolit, a zendülő Cedillo unokaöccse. Cedillo hívei elválták a San Luis és Tempico közötti vasútvonalat. A vasútvonal védelmére kormánycsapatokat küldtek ki.

Csak most jutott nyilvánosságra, hogy San Luis Potosi állam parlamentje május 15-én olyan értelmű határozatot hozott, hogy Bardenas elnök és a kormány politikájára beleütközik az alkotmányba. Kimondotta, hogy ennek következtében San Luis Potosi állam mentesül a központi kormány irányában fennálló kötelességei alól. A parlament ezután kimondotta, hogy egyedül San Luis Potosi hadserege tekinthető alkotmányos hadsereggel; a parancsnokságot Cedillo tábornokra ruházta és felhatalmazta, hogy vegye igénybe a közpénztárakat a Cardenas elleni hadjárat céljaira. Ugyanekkor San Luis Potosi parlamentje felhívta a többi szövetséges államot is, hogy csatlakozzék a zendüléshez.

San Luis Potosi államban a hétfői nap nyugalomban telt el. Tampico és San Luis Potosi között beszüntették az éjjeli vasúti forgalmat. Cedillo tartózkodási helyét nem sikerült megtalálni. San Luis Potosi közigazgatási tisztviselői az állam kormányzójával együtt a hegyekbe menekültek.

Kegyeleti Staféta a „Hősök emlékűnnepé“-n

Az idén a „Hősök emlékűnnepé“ 29-én, vasárnap a Stadionban lesz megtartva a város katonai és polgári társadalmának és ifjúságának impozáns részvételével. A Stadionban megtartandó ünnepélyről kegyeleti staféta indul a Hősök temetőjébe. A kegyeleti stafétában való részvételre az ünnepélyt rendező városi közművelődési ügyosztály a következő szervezeteket és tanintézeteket kérte fel:
1. Vitézi várományosok.
2. IX. Cserkészkerület.
3. Városi testnevelési felügyelőség (leventék).
4. Ref. főgimnázium.

5. Róm. kat. főgimnázium.
6. Fazekas Mihály áll. gimnázium.
7. Zsidó gimnázium.
8. Ref. polgári fiúiskola.
9. Róm. kat. polg. fiúiskola.
10. Ref. tanítóképző intézet.
11. Felsőkereskedelmi iskola.
12. Állami fa és fémipari iskola.
A városi közművelődési ügyosztály a következőket közli:
A staféta csapat 27-27 főből áll. A futók felállítását az egyes váltóállomásokon az illető szervezet vagy tanintézet végzi.
A staféta futók által vitt koszorúról a városi közművelődési ügy-

osztály gondoskodik. A koszorúátvittele az ünnepély helyszínén lesz a Stadionban.

Azok a futók, akik a Stadionból indulnak az ünnepély napján jelentkezzenek vitéz Hadházy Dezső testnevelési tanár urnál 9 óra 45 perckor, aki a koszorúkat át fogja adni az illetőknek és aki a szükséges utasításokkal is el fogja látni az 1-es számú futókat. A jelentkezés helye a tribün előtt.

Az egyes futók felállítási helyét (váltó állomásokat) és az egyes futók által kb. megteendő utat (lépésekben) az alábbi kimutatás mutatja:

1. Stadion Városi páholy előtt
2. Stadion déli kapu —150 lépés
3. Csónakázó K. sarok —200 l.
4. Csónakház —150 l.
5. T.V. 2 épület —150 l.
6. Erdőgondnoki épület —150 l.
7. T.V. 2 épület —150 l.
8. Simonyi ut 27 sz —150 l.
9. Simonyi ut 21 sz —150 l.
10. Simonyi ut 15 sz —150 l.
11. Simonyi ut 9 sz —150 l.
12. Simonyi ut 3 sz —120 l.
13. Simonyi ut és Poroszlai ut sarok —200 l.
14. Magoss Gy. tér 17 —120 l.
15. Magoss Gy. tér és Károly F. ut sarok —160 l.
16. Munkás Otthon —150 l.
17. Károly Ferenc József ut és Horthy Miklós ut sarok —180 l.
18. Károly Ferenc József ut 20 szám —150 l.
19. Károly Ferenc József ut 26 szám —150 l.
20. Károly Ferenc József ut és Dózsa utca sarok —150 l.
21. Károly Ferenc József ut 13 szám —160 l.
22. Károly Ferenc József ut és Lehel utca sarok —200 l.
23. Károly Ferenc József ut 21 szám —250 l.
24. Balmazújvárosi ut és Honvéd temető utca sarok —180 l.
25. Honvéd temető u 45 —200 l.
26. Honvéd temető u 35 —150 l.
27. Honvéd temető. Kőoroslán.

A közművelődési ügyosztály arra kéri a stafétában résztvevő szervezeteket és tanintézeteket, hogy gondoskodni sziveskedjenek arról, hogy minden futó legkésőbb f. hó 29-én délelőtt 10 órakor felállítási helyén legyen és minden futó ismerje az utánakövetkező legközelebbi váltóállomás helyét is.

HA HIRDETŐKNÉL vasarol LAPUNKAT TÁMOGATJA.



Szardán—esütörtökön:

3 kis ördög

Deanna Durbin nagysikerű vigjátéka
Kisöröműsor:

Banditák réme

Buck Jones legújabb filmje,
Előadások szardán: 5, 7, 9 órakor,
Áldozóesütörtökön: 3, 5, 7, 9 órakor,

Endresz és Bittay halálának évfordulója

A római magyarok kegyeletes emlékünnepeit rendezték Endresz és Bittay magyar repülők, a Justice for Hungary pilótái hősi halálának évfordulója alkalmából. Az emlékünnepeit a quirinai magyar követség kertjében felállított End-

resz-Bittay-emlékműnél folyt le a két követség tagjainak jelenlétében. Az emlékbeszédet Kovách Gyula, a római Magyar Egyesület alelnöke mondotta, majd az emlékművön nemzeti színű szalaggal átkötött babérszort helyeztek el.

Nagy izgalmak közt tárgyalják Codreanu ügyét

Zelea Codreanu perének első napi tárgyalása éjfél után egy óráig tartott. Codreanu a délutáni és éjszakai tárgyalás folyamán mindenekelött azt a vádat igyekezett megdönteni, hogy külföldről kapott negyvenmillió lej támogatást.

Kijelentette, hogy semmiféle külföldi anyagi segítséget nem kapott. Az esti órákban zárt tárgyaláson hallgatták ki Codreanun a külföldi szervezetekkel való összeköttetéséről. Utána ismét nyílt tárgyalást rendeltek el. Codreanu ekkor a lázítás vádjá ellen védekezve hangoztatta, hogy nem akart forradalmat, hanem törvényes uton akart hatalomra jutni és az ut már nyitva állott előtte, hiszen a leg-

utóbbi választáson 460.000 szavazatot kapott, ami 66 mandátumot jelentett számára.

—Titkos légionista mozgalomról beszélni époly nonszensz — mondotta Codreanu — mint forró fagyalról. A feketelisták úgy készültek, hogy a vidéki szervezetek beküldték azok névsorát, akik megkínózták őket. A hatóságok ugyanis azt a rendszert vezették be, hogy a letartóztatott légionistákat szemtanuk nélkül véresre verték.

A tanuk, a védelem mindig visszatérő kérdésre, vajjon képesnek tartják-e Codreanun hazaarulás vagy államesiny elkövetésére, egyhanguan tagadó választ adtak.

Megszökött a vörös légvédelem parancsnoka

A nagy főhadiszállás jelenti: A katalán fronton, Tremp és Balaguer szakaszán folytatódott az ellenséges támadások, de eredménytelenek maradtak. A köztársaságiak vesztesége meghaladja a 3000 embert. Teruel szakaszán elhagytuk a Yebra és a Moratilla hegycsúcsot, több állást és Cestellar és Eseriche falvakat. Tizenegy ellenséges repülőgépet lelőttünk.

A nemzetvédelmi minisztérium közli: Keleti hadsereg, Lerida tartomány északi részén elfoglaltuk Piedras de Aolot. San Roman de Abella szakaszán elfoglaltuk a San Cornello hegytömböt. Négy repülőgépet lőttünk le és egy gépet veszítettünk. Levantei

hadsereg. Corbalan szakaszán továbbtartanak a nemzetiek támadásai. Rio Seo környékén kissé kiigazitottuk vonalainkat. Gudar vidékén erőlyes ellentámadásokkal visszafoglaltuk az 1990-es magaslatot Villafrancától nyugatra.

De Ruicorda ezredes a köztársasági légvédelem parancsnoka a hegyeken át francia területre szökött. Jelentkezett a francia határbizottságnál és az kérte, hogy engedjék továbbutazni a nemzeti Spanyolországba.

A nemzeti repülők két ízben bombázták Valencia városát és kikötőjét, Több bomba a külvárosokban zuhant le. A bombázásnak több áldozata volt.

Kalapáccsal verte agyon munkaadóját

Kun Szabó József szegedi asztalossegéd munkaközben összeszólalkozott gazdájával, Ripisár Dénessel.

A mester felemelte a műhely asztalon heverő gyalut, mire Kun Szabó József kalapácsot ragadott

és azzal sújtott le gazdájára.

Ripisár Dénes véresen esett össze és néhány perc múlva kiszáradt.

A gyilkos asztalossegédet, aki önvédelemre hivatkozik, letartóztatták.

Letette a fogadalmat a Nemzeti Bank új elnöke

A kormány főméltósága előtt dr. Baranyai Lipót, mint a Magyar Nemzeti Bank újonnan kinevezett elnöke folyó hó 24-én déli egy

órakor ünnepélyes fogadalmat tett. Közreműködtek dr. Tray István titkos tanácsos, a kabinetiroda főnöke, dr. Reményi-Schneller La-

jos m. kir. pénzügyminiszter és dr. Ambrózy Gyula államtitkár, a kabinetiroda főnökhelyettese.

Naponta ezek üdülnek a városi strandfürdő kellemes vizében

ANGOL-BAN



Gyilkolt a pofon miatt

Reiszner Károly 43 éves nap-számos Léderer Márton nevű 34 éves társával borozgatott egy kocsmában. Vita támadt közöttük, melynek hevében Reiszner arculütötte társát. Léderer eltávozott, de az utban lesbeált és amikor

Reiszner elhaladt előtte, doronggal fejbevágtta. Reiszner Károlyt kóponyaalapi töréssel szállították kórházba, ahol sérüléseibe belehalt. Léderer Mártont letartóztatták.

A nürnbergi törvények életbe lépnek Ausztriában is

A birodalmi törvénytárban megjelent rendelet a nürnbergi törvények érvényességét kiterjeszti Ausztriára is. A birodalmi állampolgársági törvény, a német vér és becsület védelméről szóló törvények tehát ezentúl Ausztriában

is érvényesek. A törvénynek az a rendelkezése, amely szerint zsidóknak német vagy rokonfajú németbirodalmi állampolgárnót csak 45 éves koron felül szabad háztartásukban alkalmazni, — csak augusztus elsején lép érvénybe.



Heti műsor: Szerdán este ketten egy jegygyel „Naplemente előtt”. Színmű 4 felvonásban.

Csütörtök este „Nagyságos aszszonyt már láttam valshol”. Vigjáték 3 felv.

Szöke kísértet

Az autókatasztrófa áldozatává lett amerikai milliomos házaspár szelleme a mennybemenetel előtt valami jót akar cselekedni és így kiszabadítják közösen egyik bankjuk elnökét a papuskormány alól. Az eddig mértékletes, gondos hivatalnokból garázda lump lesz és mint botrányhős egyszerre központja lesz a newyorki társaságnak. A végén felesége is csodálattal bámul fel fenegyerek férjére. Az érdekes, szellemes téma a ragyogó, ötletes rendezésben nagy-szerűen jut kifejezésre. A szellemek működése rengeteg humoros helyzetet teremt. Kitűnőek a trükk-felvételek is és a szereplők nagyvonalu játékaival a darab az elsőrendű vígjátékok közé emelkedik. A kísérműsor kitűnő.



Házasságok: Dr. Rugonfalvi Kiss István orvos—Mikóczy Juliánna, Róth József cipőfelsőrész készítő—Friedmann Magda, Papp Sándor Hangya gyakornok—Medgyesi Irén Berencsi András gyári munkás—Mike Margit.

Születések: Győri Miklós dohánkertész leány Irén, Kaszás Imre utcaseprő fia Lajos, Sáfrán József gazd. cseléd, leány Róza, Leiter Ferenc fm. fia László, Kardoss Sándor tűzoltó fia László, Nagy Elek fm. fia Gyula, Solczi József kőmives s. fia László,



Halálozások: özv. Berki Józsefné ref. 80 éves Gázgyár-u 6. Horváth Eszter ref. 2 hónapos Pesti-u 4, Orbók Ferencné ref. 67 éves Komlósi ut 4, Takaró Mária ref. 26 éves Borz u 11. Özv. Kiss Istvánné ref. 68 éves Kishegyessi ut 40.

A „Hungária” filmszínházban

Ma is a legujyszerűbb és legkacagtatóbb vígjáték.

„A szöke kísértet”

Főszereplők: Constance Bennet, Garry Grant és Ronald Young.

HIRADÓ!

Előadások: 5, 7, és 9 órakor.

HIREK

Aldozócsütörtöki Istentiszteletek

A ref. templomokban:

Nagytemplomban d e 10 ó pr. dr. Soós Béla, ág. dr. Nagy Sándor, Kistemplomban d e 9 ó prédr. Farkas Pál, konf. Nagy Sándor ág. dr. Lencz Sándor és Kiss Antal Jeán, Kossuth uccai templomban d e 10 ó pr. Szele Miklós konf. Baja Mihály, ág. Biki Gábor. Ispótflyi templomban d e 10 ó préd. Birinyi János, konf. Molnár Ferenc, ág. Kulcsár Dezső, d u 5 ó Kiss Ferenc, Árpádtéren d e 19 ó pr. és konf. Márki Kálmán ág. Nagy Sándor, Homokkertben d e 10 ó pr. és ág. Kovács József Nyilastelepi templomban d e 10 ó pr. és konf. Mezey Béla ág. dr. Juhász László, Csapókeri templomban d e 10 ó pr. és ág. Tömör Lajos, konf. dr. Dancsházy Sándor, d u 3 ó Püski Imre, Kerekestelepi templomban d e 10 ó Erdei Mihály, d u 3 ó Erdei Mihály Nyulási állami iskolában d e 10 ó dr. Lencz G. Sándor, Olajútói imaházban d u 5 ó Mezey Béla, Belsőhaton d e fél 9 ó vitéz Szabó Endre.

A róm. kath. templomokban:

Rendes szentmiserend 6, 7, 8, 9 órakor. Félitizkor nagymiséért tart és szentbeszédet mond Láng Pál pápai kamarás, plébánoshelyettes, Dében 11, háromnegyed 12, fél 1 órakor szentmise. Délután 6 óra kor szentbeszédet mond Lengyel László therézianumi prefektus. A kertségi kápolnában a következő mondanak szentmisét: Csapókeri templomban Kummergruber Emil, de a többi kertségi kápolnában a papság nagyrésze távolléte miatt nem lesz istentisztelet.

Az evangélikus templomban:

Aldozócsütörtökön ünnepi istentisztelet urvacsoporttal. Prédikál és urvacsoportot oszt Pass László. Délutáni Püskökladányban délután Hajduszoboszlón szórványistentiszteletet tart Bójtós Sándor. Este 5 órakor itthon gyülekezeti istentisztelet, prédikál Pass László.

Férfi öltöny

és kabát szövetek

OLCSON

Petrikné SZENTANNA-U 5

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegokban elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT

— Elhizott egyéneknek reggelente ehgyv. ... a hírtermészet és „Ferenc József” keserűviz a béműködési hathatósan előmozdítja, az anyagcsere tefemesen fokozza, a zsírmennyiséget megfelelően lepassztja és a testet könnyeddé teszi. Kérdezze még orvosát.

Fotocikkek, lemezek, filmek Springer boltban

legelőnyösebben beszerezhetők a főútcán.

— Kiadó butorozott szobáját nyaraló és átvonuló vendégek számára jelentse be az Idegenforgalmi Hivatalnál Ferenc József ut 28. Dobozy átjáró.

— Sirkövek műköből, gránitból, homokkőből legelőnyösebben szerezhetők be a debreceni Műgyár R. T. Fürdő u. 2 sz. a telepén.

Országos vásárok

Május 26, csütörtök: Csepreg, Gyoma, Gyula, Köveskál.

Május 27 pénteken: Ászód, (országos vásár, Csepreg, Gyoma, Gyula, Köveskál, Szenna.

Május 28 szombat: Cibakháza, Gyoma, Gyula Páli.

Május 29 vasárnap: Fegyvernek Gyoma, Gyula, Monor.

Debreceni Helyi Vasút Rt.

Hirdetmény.

Értesítjük a t. Utazóközönséget, hogy folyó évi május hó 22 étől vasárnaptól kezdve a Máv. Pálya udvar—Nagyerdei vonalon 5 perceként közlekedő villamoskocsik közül az egyik kocsit a Vilmos császár köruton át az Egyetemi Klinikák felé, a másik pedig a Nagyerdei Vigadó felé, a Városi Uszoda bejáratáig fog közlekedni. Ehhez képest a Simonyi ut végén levő elágazástól kezdve úgy az Egyetemi Klinikák felé, mint a Nagyerdei Vigadó és a Városi Uszoda felé 10 perces lesz a közlekedés. A városba befelé a Nagyerdei Uszodától a kocsik 5 perceként indulnak.

Az Egyetemi Klinikák felé közlekedő kocsik „1”, a Városi Uszoda felé közlekedő kocsik pedig „2” iránytjelző számmal közlekednek. Az üzletigazgatóság.

Kitünő étvágya lesz, ha

a nagyerdői strandfürdőt

gyakran látogatja!



Arádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 10.00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfélt után 5 percek híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élal miszer-, piaci árakat és érfolyam híreket ad.

Szerda

4.50 Az Eucharisztikus Világkongresszus ünnepélyes megnyitása.
6.20 Herpely Jenő gondolkázik.
6.50 Cserkészelőadás.
7.20 Hanglemez.
8.25 Helyes magyarság,
8.30 A Filharmóniai Társaság hangversenyének ismertetése és közvetítése.
11.10 Weidinger Ede jazzzenekara játszik.

Csütörtök

9 Az ifjúság és az első magyar zarándokcsopót szentmiséje és közös áldozása a Hősök-terén.
11 Bura Sándor és cigányzenekara muzsikál.
12 Déli harangszó,
12.20 Az Operaház tagjaiból alakult zenekar.
1.45 Hanglemez.
3.30 Comenstói Mária zongorázik.
4 A Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus első nyilvános ülésének kezdése.
4.20 A Mária Terézia 1 honvédyalozó zenekara.

AZ „ALFÖLD”

eredeti regénye.

A f e h é r m é r e g

19

A soffőr udvariasan nyitotta ki a kocsit aajtáját s ahogy felvette a fuvardíjat, egy pillanat múlva már el is tűnt. A gyilkos nem tudta a városnak melyik részén vannak, de nem is törődött vele. Később azonban akaratlanul is megtudta, hogy valahol a Themze partjának a közelében járnak, mert erősen hallani lehetett a víz csobogását.

Gyalog folytatták az utat. Két vagy három uccán bardukkoltak végig, amikor a sötétségből is feltűnt a sötéte hullámozó hatalmas víztömeg. A folyó partján haladtak tovább, végig egymás mellett öreg, kivénhedt raktárepületek húzódtak meg. A vizen bárkák és uszályok körvonalai lebegtek.

A férfi egy lebu előtt hirtelen megállt, lábával berugta a sok vihart kiállt aajtót s beléptek. Már csak pár kiöregedett tengerész ült egyik—másik asztal előtt, akik tudomást sem vettek a belépőkről. A pult mögöl egy hatalmas természetű férfi kászálódott fel s lomha léptekkel eléjük jött a hajnali vendégeknek. Két ujját a sapkájának széléhez emelte, olyan köszönésféle képen. Egész megjele-

5.30 Nagy Izabella énekel.
6.30 Kard és lant.
6.55 A rádió szalonzenekara.
7.10 Helyes magyarság.
7.45 Eucharisztikus hajókörmény a Dunán.
9.35 Budapesti Hangverseny Zenekar.
10.10 Radó Antal olasznyelvű előadása.
11.10 Kiss Lajos és cigányzenekara muzsikál.

Péntek

9.30 Keleti szertartású főpapi szentmise a keresztények ujraegyesüléseért a Szent István Bazilikából, 10.45 Pünkösdi szokások és babonák.
12 Déli harangszó.
12.05 Sohár Vilma zongorázik.
1.30 Hanglemez.
4 A Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus második, nyilvános ülésének eleje.
5 A rádió szalonzenekara.
5.35 Amit mindenki kérdez.
6.30 Magyar népiségtörténet.
7 Rácz Zsiga és cigányzenekara muzsikál.
7.20 Helyes magyarság.

I r t a :
SZENES JENŐ

nése nem volt valami biztató. Nagy fej billegett bikaerős nyakán, arca borostás volt, orra laposra vert, homlokán és bal füle alatt nagy forradás éktelenkedett.

Ahogy ott állt egy helyben, le- rítt róla az alázatosság, ami minden valószínűség szerint az elegáns férfinek szólt.

(Folytatjuk).



Mésékelt északi, északnyugati szél, változó felhőzet, több helyen futó záporosó, esetleg zivatar, a hőmérséklet kissé emelkedik.

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIOSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIOSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdavezetők, Debrecen Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László